Полякова Наталья Валерьевна

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Полякова Наталья Валерьевна 001484 14.11.2007								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						333-01- 22	000 «ЭКСПЕРТ П.В.П.»	17.01.2022	рыночная арендная плата за 1кв.м нежилого помещения, оценка недвижимости	рыночная	
						334-01- 22	000 «ЭКСПЕРТ П.В.П.»	17.01.2022	рыночная арендная плата за 1кв.м нежилого помещения, оценка недвижимости	рыночная	
338-01- 22	000 «ЭКСПЕРТ П.В.П.»	01.02.2022	рыночная арендная плата за 1кв.м нежилого помещения, оценка недвижимости	рыночная							
340-02- 22	ООО «ЭКСПЕРТ П.В.П.»	28.03.2022	транспортное средство, оценка движимого имущества	рыночная							

341-02- 22	ООО «ЭКСПЕРТ П.В.П.»	04.02.2022	рыночная арендная плата за 1кв.м нежилого помещения, оценка недвижимости	рыночная	
342-02- 22	000 «ЭКСПЕРТ П.В.П.»	10.02.2022	оборудование, оценка движимого имущества	рыночная	